



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Викторович Маликов встретился с гражданами**



В ходе выездного приема 23 августа в здании Кораблинского межрайонного следственного отдела исполняющий обязанности руководителя следственного управления Дмитрий Викторович Маликов встретился с гражданами.

Работа по проведению выездных приемов граждан считается одним из приоритетных направлений, поскольку это форма взаимодействия с населением позволяет жителям удалённых населенных пунктов обращаться со своими проблемами лично к руководству управления, не покидая место своего жительства. Ни один довод заявителей не остается без внимания, по результатам рассмотрения обращений в необходимых случаях принимаются меры к восстановлению и защите нарушенных прав граждан.

На приеме в Кораблино и.о. руководителя было принято пять человек по вопросам



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

расследования уголовного дела и проведения процессуальных проверок, трудоустройства в органы Следственного комитета. По всем доводам обратившихся даны разъяснения правового характера

В своей деятельности сотрудники следственного управления ориентированы на исключение формализма при рассмотрении обращений и приеме граждан, проявление принципиальности, максимальной открытости и равнодушия к чужому горю.

## Изображения



24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1250656>